
 
Bucureşti, 17 iunie 2005 
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CETĂŢEAN ROMÂN URMĂRIT PRIN INTERPOL – având în vedere interesul mass-media 
referitor la unele aspecte privind urmărirea internaţională a unui cetăţean român de către autorităţile 
germane, Serviciul Comunicare Publică al Ministerului Administraţiei şi Internelor face următoarele 
precizări: 

 
 La 29.01.1996, în timp ce se afla într-un penitenciar din Leipzig, un cetăţean român, în vârstă de 
40 de ani, împreună cu alţi doi prizonieri au luat ostatic un angajat al penitenciarului şi l-a ameninţat că va 
detona un dispozitiv exploziv. În aceste circumstanţe, cei trei au cerut directorului penitenciarului o sumă 
de bani, un autoturism pentru a fugi şi haine de schimb. Situaţia a fost dezamorsată în aceeaşi zi.  
  

Ulterior, în luna mai 1997, cetăţeanul român a evadat din penitenciar, procesul fiind finalizat în 
luna iulie 1997, când a fost condamnat la executarea unei pedepse de 5ani şi 5 luni închisoare, fiind 
totodată solicitată şi urmărirea internaţională prin INTERPOL. 
  

 
Bucureşti, 17 iunie 2005 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii 
Guvernului privind achiziţia de echipamente în vederea realizării Sistemului Antiefracţie, Control Acces şi 
Supraveghere Video la sediile unităţilor Poliţiei Române, de către Ministerul Administraţiei şi Internelor.  

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 

instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
 
  

* 
* * 

 
Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 

sunt aşteptate până vineri, 1 iulie 2005, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la 
adresa poştală menţionată mai-sus. 

 
 

Bucureşti, 17 iunie 2005 
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 CONFERINŢĂ INTERNAŢIONALĂ. În perioada 17 – 19 iunie a. c., o delegaţie a 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, condusă de către chestorul Gabriel NIŢĂ, subsecretar de 

http://www.mai.gov.ro
mailto:legislatie@mai.gov.ro


stat, participă la Conferinţa Şefilor Poliţiilor Naţionale din statele sud-est europene, care se 
desfăşoară în Serbia şi Muntenegru. 
 Cu acest prilej, va fi semnată o declaraţie comună a şefilor poliţiilor din statele sud-est europene 
cu privire la dezvoltarea cooperării în domeniul combaterii infracţionalităţii transfrontaliere, ca principal 
factor de menţinere a climatului de stabilitate regională. 
 Delegaţia română va lua parte şi la manifestările prilejuite de aniversarea „Zilei Poliţiei Sârbe”, 
care se vor desfăşura la Belgrad. 

 
Bucureşti, 16 iunie 2005 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii 
Guvernului pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului 
nr. 56/2004 privind crearea statutului special al funcţionarului public denumit manager public, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 

instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
 
  

* 
* * 

 
Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 

sunt aşteptate până luni, 27 iunie 2005, la următoarea adresă de e-mail: ucrap@mai.gov.ro sau la adresa 
poştală menţionată mai-sus. 

Bucureşti, 15 iunie 2005 

COMUNICAT 
 

 
M.A.I. şi E.A.D.S. GmbH – PARTENERIAT PENTRU SECURITATEA FRONTIEREI 

ROMÂNIEI. M.A.I. şi E.A.D.S. continuă cooperarea în executarea contractului semnat la 
12.08.2004, având ca obiect realizarea şi punerea în funcţiune a unui Sistem Integrat de Securitate a 
Frontierei de stat a României.  

Acest proiect reprezintă materializarea intenţiei autorităţilor române de a-şi respecta 
angajamentele asumate în procesul de negociere cu Uniunea Europeană pentru atingerea obiectivului 
de a adera la Uniune la data de 1 ianuarie 2007, conform calendarului stabilit. Proiectul va asigura 
achiziţionarea şi instalarea unor sisteme de supraveghere performante, realizarea unor centre de comandă şi 
control moderne, echiparea a peste 180 de sedii şi centre de instruire ale Poliţiei de frontieră române. De 
asemenea, el va asigura extinderea şi dezvoltarea infrastructurii de IT şi de comunicaţii necesară cooperării 
între toate instituţiile cu competenţă la frontieră. 

Controlul eficient şi sistematic şi supravegherea permanentă a celor 3147 km de frontieră, în 
special a sectoarelor care vor reprezenta viitoarea frontieră externă a Uniunii Europene, ce însumează peste 
2000 km, reprezintă priorităţi majore pentru România, fiind tratate cu maximă seriozitate şi 
responsabilitate de autorităţile române. Pentru organismele europene şi statele membre UE, 

http://www.mai.gov.ro
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securitatea frontierelor, în special a celor externe, prezintă, conform cerinţelor UE o chestiune de 
maxim interes pentru a accepta România ca un nou membru al UE.  

Complexitatea sarcinii - proiectarea, realizarea şi operaţionalizarea sistemului integrat de 
securitate a frontierei în cadrul contractului E.A.D.S., precum şi integrarea proiectelor deja realizate şi/sau 
programate în cadrul Programelor cu finanţare Phare, începute din 1999, dar în special cele prevăzute în 
programarea multianuală Phare 2004-2006 au necesitat adoptarea unei viziuni comune asupra 
perspectivelor de viitor. Contractul acoperă furnizarea de sisteme de supraveghere (ex. camere TV şi alţi 
senzori în infraroşu), facilităţi de comandă şi control, inclusiv tot necesarul de harware şi software, o 
infrastructură de comunicaţii şi IT, plus lucrări de construcţii, destinate să amelioreze condiţiile de muncă 
ale poliţiştilor de frontieră.  

Anumite suprapuneri între acţiunile finanţate prin intermediul Programelor Phare şi cele 
prevăzute de contractul încheiat cu firma E.A.D.S., semnalate şi de Comisia Europeană, au fost 
identificate, iar prin consultări intense, M.A.I. a convenit cu E.A.D.S. un set de măsuri care vor permite 
eliminarea completă a acestora. Aceste măsuri includ şi acceptarea utilizării tehnologiei standard 
TETRA pentru comunicaţiile mobile ale întregului Sistem Integrat de Securitate a Frontierei.  

Setul respectiv de măsuri se va transpune în Descrierea Tehnică a Sistemului asupra căreia 
ambele părţi vor trebui să se pună de acord până la finele lunii iulie a.c. şi care va servi în continuare 
ca bază de referinţă pentru cerinţele de achiziţii şi implementare a părţilor individuale ale sistemului, acesta 
urmând să fie construit până în 2009. Într-o fază iniţială a proiectului, care se va derula până la 31.12.2006, 
vor fi puse în aplicare toate măsurile care sunt necesare pentru ca România să adere la UE conform 
calendarului stabilit, adică la 01.01.2007. 

Proiectul tehnic realizat de EADS pe baza Descrierii Tehnice a Sistemului agreată de ambele 
părţi va face obiectul verificării preliminare de către experţii Comisiei Europene, pentru a confirma 
eliminarea suprapunerilor şi a se asigura astfel continuitatea finanţării Programelor Phare destinate 
managementului frontierei de stat.  

Obiectivul principal urmărit prin obţinerea confirmării Comisiei Europene este de a se 
asigura condiţii pentru ca România să poată beneficia integral de asistenţa financiară oferită de 
Uniunea Europeană, atât prin Programele Phare, cât şi prin Facilitatea Schengen, ce urmează a fi 
acordată post aderare pentru consolidarea sistemului de securitate a frontierei. 

În acelaşi timp, acest set de măsuri are impact asupra proiectului tehnic ce descrie Sistemul 
Integrat de Securitate a Frontierei şi, prin urmare, partenerii contractuali vor trebui să coopereze 
pentru a amenda contractul SISF. Aceasta va presupune integrarea atât a elementelor destinate 
securizării frontierei, prevăzute în contractul iniţial, cât şi a lucrărilor, bunurilor şi serviciilor ce vor 
achiziţionate de România cu asistenţă financiară UE (fonduri Phare/Schengen).  

Calendarul de execuţie a contractului urmează a fi adaptat pentru a permite îndeplinirea cu 
prioritate, într-o primă fază a contractului, a acelor obiective stabilite prin Planul de acţiune 
Schengen actualizat în 2005, vizând sectoarele de frontieră care vor reprezenta viitoarele frontiere externe 
ale Uniunii Europene, fără însă a se limita la acestea.. 

E.A.D.S. va continua să acţioneze în calitate de contractor general şi integrator de sistem. În 
plus, E.A.D.S.  este răspunzător de integrarea tehnică a sistemelor pe platforme cum sunt 
elicopterele, navele şi vehiculele de patrulare ale Poliţiei de frontieră.  

 
 

Bucureşti, 15 iunie 2005 
 

COMUNICAT  
 
 MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR A SESIZAT PARCHETUL ÎN 
LEGĂTURĂ CU UNELE ASPECTE ALE ÎNCHEIERII CONTRACTELOR CU BEARING POINT 
ŞI EADS. Corpul de Control al ministrului Administraţiei şi Internelor a efectuat în anul 2005 
verificări  pentru stabilirea împrejurărilor în care a avut loc încheierea contractelor de achiziţie, a 
studiului de fezabilitate pentru Sistemul Integrat de Securizare a Frontierei cu firma ,,BEARING 



POINT” şi a Contractului-cadru cu Concernul multinaţional ,,EADS”, în vederea realizării 
Sistemului Integrat pentru Securizarea Frontierei de Stat. 
 Verificările efectuate au stabilit că, Studiul de fezabilitate realizat de firma ,,BEARING POINT” 
conţine, în fapt, o sinteză a unor studii anterioare, cu acelaşi obiect, realizate de alte societăţi în folosul 
Poliţiei de frontieră române, fapt susţinut atât de depoziţiile unor cadre, cât şi prin aceea că, în data de 
15.07.2004, Ministerul Administraţiei şi Internelor a încheiat contractul cu firma ,,BEARING POINT”, iar 
a doua zi, la 16.07.2004, Studiul de fezabilitate a fost predat Părţii române. 
 Referitor la acest contract încheiat cu firma ,,BEARING POINT” pentru realizarea Studiului de 
fezabilitate şi a Proiectului tehnic, verificările efectuate au relevat faptul că, după atribuirea contractului, 
firma ,,BEARING POINT” a notificat Părţii române, că nu poate realiza decât Studiul de fezabilitate. 
 În consecinţă, Partea română a fost de acord ca societatea germană să realizeze numai Studiul de 
fezabilitate, a achitat părţii germane echivalentul în lei a 430.000 EURO, deşi mandatul de negociere al 
comisiei era de 500.000 EURO pentru Studiul de fezabilitate şi Proiectul tehnic.  
 A fost formulată plângere penală la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, pentru 
abuz în serviciu, faţă de persoanele care au negociat şi semnat contractul cu firma ,,BEARING POINT”, 
respectiv, chestor şef (r) Toma Zaharia, fost secretar de stat, chestor şef Carp Gheorghe, şeful Direcţiei 
Generale Organizare, Planificare Misiuni şi Resurse, chestor Bădescu Mihai, fost şef al Direcţiei Generale 
Reglementări Juridice şi Contencios, chestor (r) Gagiu Anton, fost şef al Unităţii de Management a 
Proiectului şi comisar şef (r) Tătuţ Mihai, fost director general adjunct al Direcţiei Generale Reglementări 
Juridice şi Contencios. 
 Referitor la Contractul de achiziţie a Sistemului Integrat pentru Securizarea Frontierei, verificările 
au relevat carenţe de fond şi formă, de natură să prejudicieze eficienţa achiziţiei în cauză. 
 Negocierea contractului s-a făcut în euro, la suma de 650 milioane EURO preţ minim, fără a se lua 
în calcul detalierea bunurilor şi serviciilor care urmau a fi achiziţionate şi nici preţul detaliat al acestora, iar 
anexele contractului nu au fost negociate decât ulterior, mult după încheierea contractului cadru. Lipsa unui 
preţ ferm constituia un risc major, în sensul că preţul final al contractului ar putea fi cu mult mai mare decât 
cel anticipat. 
 Descrierea sistemelor aferente, detalierea bunurilor şi serviciilor care urmau să fie achiziţionate nu 
a fost consemnată în contractul cadru, iar prin prima anexă detaliată a acestuia, parafată la 08.10.2004, a 
fost schimbată natura contractului, dintr-un contract de achiziţii de bunuri într-un contract de achiziţii a 
unor sisteme integrate, fără să se menţioneze în proprietatea cui vor intra codurile sursă ale softului ce va fi 
implementat de ,,EADS”. 
 Cu privire la rezolvarea litigiilor dintre părţile contractante, acestea, conform contractului încheiat 
cu ,,EADS”, nu se supun legislaţiei româneşti, ci  urmează a fi arbitrate de instanţele statului francez. 
 Verificările au relevat că a fost încălcat principiul utilizării eficiente a fondurilor publice, iar 
persoanele participante la negociere au încălcat prerogativele legale conferite de funcţiile deţinute şi în 
consecinţă, nu a fost gestionată corespunzător activitatea în interesul instituţiei. 
 Responsabili de aceste deficienţe se fac cst.şef (r) Toma Zaharia, cst. şef Carp Gheorghe, cst.(r) 
Gagiu Anton şi cst. Bădescu Mihai, faţă de care a fost formulată plângere penală, pentru abuz în serviciu, la 
Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie. 
 
Bucureşti,  15 iunie 2005 

BULETIN INFORMATIV 
 
   

„CONFERINŢA DE JOI.” Direcţia Informare şi Relaţii Publice continuă  seria 
manifestărilor culturale denumite generic „Conferinţa de JOI”, manifestări subscrise programului de 
dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ŞI 
SOCIETATEA CIVILĂ”. 

Conferinţa de joi, 16 iunie a.c., îl are ca invitat pe George STANCA, scriitor şi publicist. 
 

 *  
*  * 

 



Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 
activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, 
Bucureşti, ora 16.00. 

 
 

Bucureşti, 14 iunie 2005 
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INVITAŢIE. Miercuri, 15 iunie a.c.,  ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, din 

strada Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura conferinţa de presă 
comună susţinută de  domnii Vasile BLAGA – ministrul Administraţiei şi Internelor şi Marcus 
HELLENTHAL, vicepreşedinte al Concernului E.A.D.S. şi şeful Diviziei „Securitate Naţională”.  

Tema conferinţei: realizarea sistemului integrat pentru securizarea frontierei de stat a 
României.   

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 
 

 
 

Bucureşti, 14 iunie 2005 
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          CETĂŢENI ROMÂNI EXTRĂDAŢI. Luni, 13 iunie a.c., cadre ale Biroului Naţional Interpol 
au adus în România trei cetăţeni români care au fost extrădaţi,  fiind condamnaţi pentru diferite 
infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării noastre. 
             Astfel, din Austria, au fost extrădaţi: 
1. Stancu Constantin, de 44 de ani, din Oradea, judeţul Bihor, care are de executat 2 ani de închisoare 
pentru săvârşirea infracţiunilor de tăinuire, uz de fals şi conducerea unui autovehicul pe drumurile publice 
cu număr fals de înmatriculare. Acesta a fost depistat de poliţie la 02.04.1999, în judeţul Bihor, conducând 
un autoturism VW Passat care avea seria de şasiu modificată şi era furat din Slovacia. Autoturismul avea 
plăcuţele de înmatriculare şi certificatul de înmatriculare false. 
2. Bosnea Liviu Vasile, de 34 de ani, din Piteşti, judeţul Argeş, care are de executat 2 ani de închisoare 
pentru săvârşirea infracţiunii de furt calificat. Acesta, împreună cu alţi complici, a furat, în perioada 
22.02.2002-17.03.2002, mai multe autoturisme Daewoo Cielo din judeţele Vâlcea şi Sibiu, pe care le-a 
vândut unor persoane necunoscute, după modificarea seriilor de şasiu şi contrafacerea documentelor de 
înmatriculare. Prejudiciul de 788 de milioane de lei a fost recuperat parţial. 
3. Din Belgia, a fost extrădat Tomşa Constantin Mihai, de 36 de ani, din Rădăuţi, judeţul Suceava, care are 
de executat 3 ani şi 6 luni de închisoare pentru săvârşirea infracţiunii de înşelăciune. În 1998, acesta a 
intermediat înmatricularea a şapte autovehicule, pretinzându-le proprietarilor sume între 200-400 de mărci 
germane. De asemenea, a falsificat chitanţele de plată a taxei de drum, creând astfel un prejudiciu 14,7 
milioane de lei. 

* 
*      * 

            La 6 iunie 2005, a fost extrădat din Bulgaria cetăţeanul chinez Xia Suqin, de 37 ani, urmărit general 
şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 2 ani şi 8 luni închisoare pentru şantaj. Acesta, 
împreună cu trei complici, în perioada mai-iunie 2001, l-a şantajat pe cetăţeanul chinez L.Y., căruia i-a 
cerut suma de 12.850 de dolari S.U.A. ca taxă de protecţie. 

 
 



 
Bucureşti, 14 iunie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
271 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 157 evenimente, dintre care 18 de natură economică şi 35 
de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului 
infracţional, au fost prinşi 213 infractori, dintre care 13 urmăriţi general. Totodată, cadrele Poliţiei 
Rutiere au constatat 74 infracţiuni la regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 19 accidente de 
circulaţie, soldate cu 9 morţi şi 18 răniţi grav.          

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, peste 320 misiuni de 
menţinere şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 195 sancţiuni contravenţionale, în valoare de 
aproximativ 410 milioane lei. Totodată, circa 8.440 jandarmi au asigurat paza la 1.182 obiective de 
interes deosebit, iar 380 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport 
produse petroliere, pe tronsoane totalizând peste 755 km.      

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 270 sancţiuni contravenţionale şi au fost ridicate, 
în vederea confiscării, bunuri în valoare de circa 300 milioane lei. Unui număr de 2.365 cetăţeni români 
nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie, 28 cetăţeni români au fost returnaţi 
din diferite ţări.     

       4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 83 de 
evenimente, dintre care 19 incendii şi 4 descarcerări, în 31 cazuri acordându-se asistenţă medicală de 
urgenţă. Totodată, au fost executate 11 de misiuni pentru limitarea efectelor inundaţiilor. 

 
Bucureşti, 13 iunie 2005 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este 
profund interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul 
de elaborare a proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii 
Guvernului pentru înfiinţarea şi organizarea Agenţiei Naţionale de prevenire a traficului de persoane şi 
monitorizare a asistenţei acordate victimelor traficului de persoane.  

 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a 

instituţiei noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia 
nr. 1, sector 5, Bucureşti.  
 
  

* 
* * 

 
Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, 

sunt aşteptate până joi, 23 iunie 2005, la următoarea adresă de e-mail: DJ-International@mai.gov.ro sau 
la adresa poştală menţionată mai-sus. 

http://www.mai.gov.ro
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Bucureşti, 13 iunie 2005 
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  REZULTATELE OBŢINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII   MINISTERULUI 
ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ŞI SIGURANŢEI PUBLICE ÎN 
ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce  le revin în domeniul ordinii şi siguranţei 
publice,  lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 
183 evenimente, astfel:   

1. POLIŢIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 120 evenimente, dintre care 4 de natură economică şi 21 
de natură judiciară. În acţiunile şi controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului 
infracţional, au fost prinşi 12 infractori. Totodată, cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 84 infracţiuni la 
regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 11 accidente de circulaţie, soldate cu 4 morţi şi 10 răniţi 
grav.          

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menţionat, 354 misiuni de menţinere 
şi asigurare a ordinii publice şi au fost aplicate 189 sancţiuni contravenţionale, în valoare de peste 360 
milioane lei. Totodată, peste 7.100 jandarmi au asigurat paza la 1.176 obiective de interes deosebit, iar  
peste 300 jandarmi au executat misiuni de pază şi intervenţie la conductele de transport produse 
petroliere, pe tronsoane totalizând peste 755 km.      

3. POLIŢIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate 308 sancţiuni contravenţionale în valoare de 
aproximativ 18 milioane lei şi au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de peste 110 
milioane lei. Unui număr de 2.343 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza 
acordurilor de readmisie, 35 cetăţeni români au fost returnaţi din diferite ţări.     

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ: s-a intervenit la 57 de 
evenimente, dintre care 11 incendii, iar în 29 cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă. Totodată, 
au fost executate 3 de misiuni pentru limitarea efectelor inundaţiilor.  

 


